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Class: CHEM 0410A - PHYSICAL CHEMISTRY
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Number:
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Enrolled in class: 20

Responded to this evaluation: 14

Response Percentage: 70.00%

Quantitative

Question
# Question Prompt Count Percentage Mean

St.
Dev. Median

1
Has enhanced your knowledge
and understanding of the
subject matter.

14 100% 4.21 .80 4.00

Outstanding 6 42.86%

Good 5 35.71%

Satisfactory 3 21.43%

Fair 0 .00%

Poor 0 .00%

No Opinion 0 .00%

DID NOT RESPOND 0 .00%

2

Syllabus provided clear
learning objectives,
expectations, and grading
criteria.

14 100% 4.50 .52 4.50

Outstanding 7 50.00%

Good 7 50.00%

Satisfactory 0 .00%

Fair 0 .00%

Poor 0 .00%

No Opinion 0 .00%

DID NOT RESPOND 0 .00%

3
Exams and assignments
contributed to the learning
process.

14 100% 4.14 .77 4.00
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Outstanding 5 35.71%

Good 6 42.86%

Satisfactory 3 21.43%

Fair 0 .00%

Poor 0 .00%

No Opinion 0 .00%

DID NOT RESPOND 0 .00%

4
Class time was organized and
used effectively.

14 100% 4.50 .52 4.50

Outstanding 7 50.00%

Good 7 50.00%

Satisfactory 0 .00%

Fair 0 .00%

Poor 0 .00%

No Opinion 0 .00%

DID NOT RESPOND 0 .00%

5 Overall rating of this course. 14 100% 4.14 .77 4.00

Outstanding 5 35.71%

Good 6 42.86%

Satisfactory 3 21.43%

Fair 0 .00%

Poor 0 .00%

No Opinion 0 .00%

DID NOT RESPOND 0 .00%

6
Grade you anticipate receiving
for this course.

12 86% 3.75 .62 4.00

A 1 7.14%

B 7 50.00%

C - (Credit) 4 28.57%

D 0 .00%

F - (No Credit) 0 .00%

No Opinion 2 14.29%

DID NOT RESPOND 2 14.29%

7
Presented material in a clear
and logical manner.

14 100% 4.00 .88 4.00

Outstanding 4 28.57%

Good 7 50.00%

Satisfactory 2 14.29%

Fair 1 7.14%
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Poor 0 .00%

No Opinion 0 .00%

DID NOT RESPOND 0 .00%

8
Had command of the English
language.

14 100% 4.71 .47 5.00

Outstanding 10 71.43%

Good 4 28.57%

Satisfactory 0 .00%

Fair 0 .00%

Poor 0 .00%

No Opinion 0 .00%

DID NOT RESPOND 0 .00%

9 Was responsive and helpful. 14 100% 4.79 .43 5.00

Outstanding 11 78.57%

Good 3 21.43%

Satisfactory 0 .00%

Fair 0 .00%

Poor 0 .00%

No Opinion 0 .00%

DID NOT RESPOND 0 .00%

10
Demonstrated mastery of the
subject matter.

14 100% 4.71 .47 5.00

Outstanding 10 71.43%

Good 4 28.57%

Satisfactory 0 .00%

Fair 0 .00%

Poor 0 .00%

No Opinion 0 .00%

DID NOT RESPOND 0 .00%

11

Stimulated your interest in the
subject, recognizing that you
may not plan to take additional
courses in this area.

14 100% 4.00 .96 4.00

Outstanding 6 42.86%

Good 2 14.29%

Satisfactory 6 42.86%

Fair 0 .00%

Poor 0 .00%

No Opinion 0 .00%
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Overall Total Mean St. Dev. Median
4.36 .70 4.00

DID NOT RESPOND 0 .00%

12
Used instructional technology
effectively.

14 100% 4.57 .51 5.00

Outstanding 8 57.14%

Good 6 42.86%

Satisfactory 0 .00%

Fair 0 .00%

Poor 0 .00%

No Opinion 0 .00%

DID NOT RESPOND 0 .00%

13
Responded to diverse student
learning styles and needs.

14 100% 4.43 .65 4.50

Outstanding 7 50.00%

Good 6 42.86%

Satisfactory 1 7.14%

Fair 0 .00%

Poor 0 .00%

No Opinion 0 .00%

DID NOT RESPOND 0 .00%

14 Overall rating of this instructor. 14 100% 4.43 .51 4.00

Outstanding 6 42.86%

Good 8 57.14%

Satisfactory 0 .00%

Fair 0 .00%

Poor 0 .00%

No Opinion 0 .00%

DID NOT RESPOND 0 .00%

Qualitative

15 We value any additional comments.
A:  Dr. Cooksy was always prepared, courteous, extremely polite and willing to answer

questions with patience. He was very willing to do what it took to help us succeed in his
course.

A:  very difficult course, the pace seemed fast and therefore difficult to keep up

A:  A very kind and polite man, makes him very approachable.
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A:  Cooksy is a great professor who is very intelligent and always comes prepared. This is a
very difficult course, and I'm sure many people didnt do so well, I'm one of them, but
that cannot take away from this professors great teaching. I just wish he made the topic
even more simpler for us.

A:  Great teacher, difficult subject.

9 student(s) did not respond to this question.
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